

ROMÂNIA
JUDEȚUL MEHEDINȚI
CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI ORȘOVA

Nr. 1072 / 22 CLO din 28 ianuarie 2022

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 28 ianuarie 2022, ora 11,30, în ședință extraordinară convocată de îndată a Consiliului Local al municipiului Orșova.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr.16 emisă la data de 25.01.2022 de către Primarul municipiului Orșova, Marius Simion Stoica.

Convocarea membrilor consiliului local s-a făcut prin transmiterea invitației înregistrate la nr.858 din 25.01.2022, fiind specificată ordinea de zi, data, ora și locul de desfășurare a ședinței.

Materialele înscrise în proiectul ordinei de zi, pentru care a fost convocată ședința, au fost înaintate fiecărui consilier local în format letric, sub semnătură și/sau prin email, conform convocatorului înregistrat la nr.19 din data de 25.01.2022.

Sunt **prezenți** un număr de **15 consilieri locali**, respectiv, Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian-Marian, Brăgaru Constantin Adrian, Danciu Venera-Speranța, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia-Daniela, Oprescu Gheorghe, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea-Ion și Zabet Beniamin.

Lipsesc domnii consilieri Oprișor Valentin și Palașcă Gheorghe Sorin.

Fiind **prezenți un număr de 15 consilieri din totalul de 17 în funcție**, ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

La această ședință **participă** Primarul municipiului Orșova Stoica Marius Simion, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, jurist Enea Alina Maria, d-na Gabor Cecilia, inspector superior și TeLe 2.

Președinte de ședință este domnul consilier Anghel Antanasie.

Doamna Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, vă informez că și-au anunțat lipsa domnii consilieri Oprișor Valentin și Palașcă Gheorghe Sorin, Fiind prezenți un număr de 15 consilieri locali din totalul de 17 în funcție, ședința Consiliului local se poate desfășura. Aveți la mapa de ședință un proces verbal, procesul verbal al ședinței extraordinare a Consiliului Local al municipiului Orșova din data de 17 ianuarie 2022, ora 14,00. Dacă l-ați văzut, dacă sunt completări, adăugiri. Dacă nu sunt, vă supun la vot procesul verbal al ședinței extraordinare a Consiliului local al municipiului Orșova din data de 17 ianuarie 2022, ora 14,00. Cine este pentru?

Voteaza **pentru** consilierii locali Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian-Marian, Danciu Venera-Speranța, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia-Daniela, Oprescu Gheorghe, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea-Ion și Zabet Beniamin. **Se abține** domnul consilier Brăgaru Constantin Adrian.

Cu 14 voturi pentru și o abținere procesul verbal al ședinței extraordinare a Consiliului local al municipiului Orșova din data de 17 ianuarie 2022, ora 14,00 a fost aprobat.

Doamna Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, procesul verbal a fost aprobat. Domnul președinte, puteți lua cuvântul.

Domnul consilier Anghel Antanasie, președinte de ședință, bună ziua domnul primar, doamnelor consilier, domnilor consilieri, stimate executiv. Astăzi 28 ianuarie 2022 suntem invitați într-o ședință extraordinară convocată de îndată prin invitația nr.858 din 25.01.2022. Proiectul, prin dispoziția nr. 16 emisă la data de 25.01.2022, îl avem în față, se referă la dispoziția nr.9, avem același proiect de hotărâre privind aprobarea organizării rețelei școlare 2022-2023, a unităților de învățământ de pe raza municipiului Orșova, având același număr de înregistrare, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA). Cu aducerea la îndeplinire a prezentei dispoziții se însărcinează secretarul general al municipiului Orșova care o va comunica Prefectului județului Mehedinți în vederea exercitării controlului de legalitate. Înainte de a da cuvântul inițiatorului acestui proiect, am rugămintea, ca, colegii consilieri să nu mai intervină unul peste celălalt. Să arătăm decență, să arătăm că avem o putere și demnitate în primul rând respectându-ne pe noi înșine și după



aceea respectând colegii care nu și-au expus părerea și propunerile pentru proiectul respectiv. E foarte rușinos că în ședința trecută, să ne ridicăm de la masă, să plecăm.

Domnul consilier Panek Virgil, nu este rușinos să te ridici de la masă, rușinos este să jignești, domnul președinte nu ne acuzați pe noi de nesimțire, dumneavoastră sunteți nesimțit în cazul acesta.

Domnul consilier Anghel Antanasie, președinte de ședință, domnul consilier, aveți decență.

Domnul consilier Panek Virgil, avem dreptul să ne ridicăm.

Domnul consilier Anghel Antanasie, președinte de ședință, vă mulțumesc că sunteți foarte disciplinați și nu vreți să respectați colegii din fața dumneavoastră.

Domnul consilier Panek Virgil, dumneavoastră ne cereți respect și ne jignești.

Domnul consilier Anghel Antanasie, președinte de ședință, în calitate de inițiator, domnul primar.

Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orșova, domnul președinte v-aș recomanda pentru început să supuneți la vot ordinea de zi, după care pot să iau și eu cuvântul.

Domnul consilier Anghel Antanasie, președinte de ședință, Vă supun la vot ordinea de zi în forma prezentată de domnul primar. Cine este pentru ?

Votează *pentru* consilierii locali Anghel Antanasie, Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian-Marian, Brăgaru Constantin Adrian, Danciu Venera-Speranța, Duică Florentin-Bogdan, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia-Daniela, Oprescu Gheorghe, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica, Sperdea Mircea-Ion și Zabet Beniamin.

Cu 15 voturi pentru (unanimitate), ordinea de zi a fost aprobată.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării rețelei școlare 2022-2023, a unităților de învățământ de pe raza municipiului Orșova (nr.91 din data de 22.12.2021, inițiator Primarul municipiului Orșova Marius Simion STOICA).

Domnul consilier Anghel Antanasie, președinte de ședință, pentru ca acest proiect să treacă, pe care îl susțineți neapărat dumneavoastră, domnul primar vă rog să veniți cu argumente, cu propuneri viabile.

Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orșova, domnul președinte, nu îmi spuneți dumneavoastră- ce să fac, eu am făcut o propunere, este treaba mea, nu este treaba dumneavoastră.

Domnul consilier Anghel Antanasie, președinte de ședință, sunteți obligat să ne-o prezentați și nouă.

Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orșova, dar v-am prezentat-o, o aveți de atâta timp la mapă, propunerea mea este cea pe care o știți, să comasăm aceste instituții de învățământ, spre deosebire de propunerea dumneavoastră, propunerea mea este și îmbrățișată de Inspectoratul General Școlar de Învățământ Mehedinți care a dat un aviz pozitiv. Și mai mult de atât nu am ce să vă spun. Rămâne să vedem dacă prin vot propunerea mea are mai multă susținere decât propunerea dumneavoastră. Mulțumesc.

Domnul consilier Anghel Antanasie, președinte de ședință, alte discuții, vă rog. Domnul Sperdea.

Domnul consilier Sperdea Mircea -Ion, domnul președinte, probabil că ați bătut apropoul la mine că m-am ridicat de la ședință, dar țin să vă precizez că eu am avut un punct de vedere atunci și nu am fost lăsat să-l duc până la capăt. Nu știu la cine v-ați referit și îmi mențin acel punct de vedere care l-am spus și atunci nefinalizat, și ca atare ei voi vota exact cum este acest proiect înaintat. Pentru că nu putem să nu ținem seama de niște lucruri legale care trebuie să fie făcute și faptul că dumneavoastră nu ați avut stăpânirea de a menține disciplina în consiliu asta m-a făcut să mă ridic de la masă și de câte ori va fi această treabă, să nu te lase să vorbești, să intervină peste cel care vorbește, mă voi retrage din consiliu. Mulțumesc.

Domnul consilier Anghel Antanasie, președinte de ședință, vă mulțumesc și eu și permiteți-mi să îi răspund colegului Sperdea. Deci, rețineți stimați colegi consilieri și stimate colege consiliere, m-am referit în general, să păstrăm decența și respectul unul față de celălalt. Dacă vi se pare că am nominalizat pe cineva e cu totul eronat. Vă mulțumesc. Domnul consilier Brăgaru.

Domnul consilier Brăgaru Constantin-Adrian, două aspecte aș avea, unul vis a vis de organizare, mă declar total nemulțumit vis a vis de modul în care se convoacă ședințele de consiliu local, ținând cont de hotărârea prin care s-a adoptat Regulamentul de organizare și funcționare a consiliului local, este normal ca domnul primar să țină cont de acel regulament, de acea hotărâre de-consiliu local. A ne convoca în timpul programului, sunt foarte mulți-care apreciază anumite lucruri. De acord, este o ședință de îndată care nu suferă amânare, suntem de acord, dar când este o ședință extraordinară convocată din timp de ce să fracționăm programul nostru cu ora 12, 00, de exemplu și de ce să nu respectăm ora 17,00. Când s-a aprobat la începutul mandatului consilierilor, când s-a aprobat regulamentul a fost respectat, după care s-a schimbat majoritatea, toți domnii consilieri și doamnele consilier se lasă trași în acest joc. Nu vreau un răspuns. Doi, în ceea ce privește proiectul de hotărâre, analizând, constat că încă sunt îndeplinite condițiile de legalitate privind personalitățile



juridice. Dacă aceste date prezentate de către directorii unităților de învățământ sunt reale, cifrele prezintă peste 300 de elevi școlarizați, noi venim, avem posibilitatea asta, dar e legal?

Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orșova, Da, e legal și e posibil.

Domnul consilier Brăgaru Constantin-Adrian, domnul primar, eu am îndoieli

Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orșova, domnul consilier, fost primar, atâta timp cât Inspectoratul Școlar Județean Mehedinți a dat un aviz pozitiv înseamnă că suntem pe lege.

Doamna Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, înainte de a vota vreau să spun și eu ceva.

Domnul consilier Brăgaru Constantin-Adrian, anul trecut am mai avut o astfel de problemă la care știți bine, ați zis că rămâne la dispoziția ministerului să stabilească organizarea unităților de învățământ.

Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orșova, da, de data asta nu am mai dorit să rămână, am vrut ca noi autoritatea publică locală să luăm o decizie. Perfect legală, și nu mai intru în discuție cu nimeni de aici încolo, până la urmă puterea votului va decide.

Domnul consilier Brăgaru Constantin-Adrian, domnul primar, nu v-am cerut un răspuns, eu mi-am exprimat punctul de vedere

Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orșova, e punctul dumneavoastră de vedere, vă respectăm punctul de vedere și asta e tot. Când vine vorba de vot avem altă părere și alte opțiuni. Asta e, dar o să fie majoritari spre deosebire de ai dumneavoastră.

Domnul consilier Anghel Antanasie, președinte de ședință, mai dorește ceva? Vă rog, domnul Popescu.

Domnul consilier Popescu Constantin, așa cum mi-am exprimat data trecută punctul de vedere, îl mențin și astăzi, atâta timp cât avem aviz de la Inspectoratul de Învățământ și consider că acei oameni care sunt puși acolo să analizeze documente, să se ocupe de ele, au dat aviz favorabil, eu constat și colegii mei la fel, suntem pentru comasare. Probabil, nu am intrat și nu am întrebat de ce s-a ajuns la această aviz, dar e vorba de reduceri de cheltuieli. Probabil, nu am intrat profund și nu am întrebat de ce s-a dat acest aviz, dar, e vorba de cxheltuieli. Vreau să mă întorc înapoi în 2014 când am înființat Clubul Sportiv, s-a desprins de Liceul de Marină, l-am înființat tot la fel, nerespectând acea legislație, dar cu cheltuieli, adică am înființat cheltuieli. Acum să reducem cheltuielile. Noi vrem să modernizăm, probabil cum vrea domnul primar, vreți să mergeți așa nedezvoltați, nu vrem să mergem cu 7 școli. Probabil avizul a fost dat în consecință, nu erau nici ei de rea credință să dea un aviz contra legii. Autoritățile statului ISJ a dat aviz favorabil de comasare. Noi nu trebuie să contrazicem acest aviz. Ca atare suntem de acord cu acest proiect sub forma care este propus.

Domnul consilier Anghel Antanasie, președinte de ședință, vă mulțumesc. Domnul Sperdea.

Domnul consilier Sperdea Mircea-Ion, probabil că domnul consilier Brăgaru nu a fost rândul trecut, eu am cerut și mi-am menținut punctul de vedere dar văd că nu s-a luat la cunoștință, eu cred că acel document de la directori a fost făcut de 2 ani. Noi trebuie să votăm astăzi această structură. Nu știu dacă vreun director va solicitat acestea, să fi venit aici să dea declarație pe propria răspundere că au acest număr peste 300. Nu a venit nimeni. Deci ca atare, văzând proiectul, undeva avem la grădiniță peste 190 de copii, nu știu dacă vor acoperi peste 300 de elevi în continuare. Ca atare și eu sunt de acord cu proiectul de comasat.

Domnul consilier Anghel Antanasie, președinte de ședință, vă mulțumesc. Domnul consilier Duică.

Domnul consilier Duică Florentin Bogdan, vreau să vă spun că eu și noi ne menținem în continuare punctul de vedere și vreau să-i spun domnului Sperdea că data trecută ne-a cerut o justificare din partea școlii și am avut-o și este înregistrată la primăria Orșova, chiar sunt două de atunci făcute de doamna director de acolo, una în data de 14.01 și una în data de 27.01 și sunt aici justificări.

Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orșova, nerelevant.

Domnul consilier Duică Florentin Bogdan, nerelevant, dar a cerut domnul Sperdea și i le-am dat. În continuare ne vom menține punctul de vedere conform articolului 19 alin.(1), nu sunt copii sub numărul de 300 deci în continuare această instituție ar trebui să aibă personalitate juridică.

Domnul consilier Anghel Antanasie, președinte de ședință, vă mulțumesc. Mai dorește ceva să ia cuvântul? Doamna Enea.

Doamna Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, dacă nu mai sunt discuții am obligația să vă anunț că voi formula obiecțiuni.

Domnul consilier Popescu Constantin, domnul președinte, secretarul consiliului local, fără să influențeze votul consilierului, are dreptul să facă obiecțiuni scrise

Doamna Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, am obligația să anunț ce fac. Da, vă rog să nu mă întrerupeți.



Domnul consilier Popescu Constantin, secretarul consiliului local face obiecțiuni la hotărârea care va fi adoptată fără să influențeze votul consilierului.

Domnul consilier Anghel Antanasie, președinte de ședință, are obligația.

Doamna Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, dar nu influențez cu nimic. Eu am obligația să anunț.

Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orșova, doamna jurist, veți avea obiecțiuni. Atâta tot.

Doamna Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, deci am obiecțiuni că nu sunt respectate prevederile legale, respectiv cele ale articolului 19, articolul 22 din Legea Educației Naționale cât și cele din metodologia privind fundamentarea cifrei de școlarizare.

Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orșova, Au greșit cei de la inspectorat.

Doamna Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, Nu mă contraziceți, vă rog frumos.

Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orșova, e dreptul dumneavoastră.

Doamna Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, -păi și atunci, lăsați-mă, două secunde durează.

Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orșova, am înțeles.

Doamna Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, deci estimativ. Estimările se pot face împreună cu unitățile școlare.

Domnul consilier Popescu Constantin, doamna secretar, încă odată spun,

Doamna Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, O să le fac în scris.

Domnul consilier Popescu Constantin, faceți obiecțiuni în scris.

Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orșova, pe lege să faceți obiecțiuni?

Doamna Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, Da

Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orșova, Spuneți acest lucru, anunțați, dar atât. Vă depășiți atribuțiunile.

Doamna Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, dumneavoastră depășiți atribuțiunile. Voi formula obiecțiuni pe lege. Estimările se fac împreună cu unitățile școlare.

Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orșova, este dreptul autorității publice doamna jurist

Doamna Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, nu este dreptul față de organizare în anumite condiții, îmi pare rău voi face obiecțiuni în scris.

Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orșova, ba da , nu ne obligă legea într-un fel sau altul. Legea spune că se poate

Doamna Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, Ba da, ne obligă legea.

Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orșova, eu consider și dacă aveau 500 autoritatea publică locală, consiliul local putea să comaseze, ataâta timp cât există un aviz.

Doamna Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, nu, nu vă dau dreptate.

Doamna consilier Bijan Mariana, vreau să-l întreb pe domnul Duică. De ce această școală nu are cod? Ca să funcționeze trebuie să aibă cod. Dacă această școală funcționează cu un număr de elevi trebuia să se ducă la concurs directorul. Acel cod nu există. Liceul de Marină a avut un cod, Liceul Traian Lalescu un cod și cei de la grădiniță. De ce nu a avut un cod. Puteți să răspundeți?

Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orșova, l-ați închis doamnă. Mulțumesc.

Domnul consilier Duică Florentin Bogdan, vorbim pe lege.

Doamna consilier Bijan Mariana, păi pe lege.

Domnul consilier Duică Florentin Bogdan, vreau să fac un amendament la acesat proiect prin care „Școala Gimnazială Pamfil Șeicaru să rămână cu personalitate juridică„,

Doamna Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, în cazul în care se va vota acest amendament, nu voi mai formula obiecțiunile.

Domnul consilier Duică Florentin Bogdan, să se noteze.



Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orșova, eu zic să vă faceți adeziune la liberali doamna jurist.

Doamna Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, Am dreptul domnul primar, dacă îmi propune voi face, dar deocamdată am fost la PSD.

Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orșova, eu cred că veți face o deplasare pe la comisia de disciplină.

Doamna Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, v-am spus că dacă se votează nu voi face obiecțiuni.

Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orșova, dar nu e treaba ta dacă se votează. Să-ți fie rușine de neprofesionalismul de care dai dovadă. Luni o să te bag în comisia de disciplină. Să-ți fie rușine.

Doamna Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, să vă fie dumneavoastră, nu mie.

Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orșova, nu era treaba ta să spui treaba asta.

Domnul consilier Anghel Antanasie, președinte de ședință, supunem la vot amendamentul domnului consilier Duică Florentin Bogdan; „Școala Gimnazială Pamfil Șeicaru să rămână cu personalitate juridică„. Cine este pentru?

Votează *pentru* consilierii locali Anghel Antanasie, Brăgaru Constantin Adrian, Duică Florentin-Bogdan și Zabet Beniamin. *Împotrivă* domnii consilieri Bănăduc Ilie, Bogasieru Adrian-Marian, Danciu Venera-Speranța, Oprea Aurelia-Daniela, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica și Sperdea Mircea-Ion. *Se abțin* domnii consilieri Bijan Mariana și Moșuț Constantin-Valer. Domnul consilier Oprea Gheorghe nu participă la vot, fiind în conflict de interese.

Cu 4 voturi *pentru*, 8 voturi *împotrivă*, 2 *abțineri* și o *neparticipare la vot*, amendamentul domnului consilier Duică Florentin Bogdan nu a fost aprobat.

Doamna Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, amendamentul nu a fost aprobat.

Domnul consilier Anghel Antanasie, președinte de ședință, supunem la vot acest proiect în forma inițiată de domnul primar. Cine este pentru?

Votează *pentru* consilierii locali Bănăduc Ilie, Bijan Mariana, Bogasieru Adrian-Marian, Danciu Venera-Speranța, Moșuț Constantin-Valer, Oprea Aurelia-Daniela, Panek Virgil, Popescu Constantin, Sănătescu Viorica și Sperdea Mircea-Ion. *Împotrivă* domnii consilieri Anghel Antanasie și Duică Florentin-Bogdan. *Se abțin* domnii consilieri Brăgaru Constantin Adrian și Zabet Beniamin. Domnul consilier Oprea Gheorghe nu participă la vot.

Cu 10 voturi *pentru*, 2 voturi *împotrivă*, 2 *abțineri* și o *neparticipare la vot*, proiectul de hotărâre a fost adoptat.

Domnul Marius Simion Stoica, Primarul municipiului Orșova, precizați dacă a fost adoptat.

Doamna Alina Maria Enea, înlocuitorul secretarului general al municipiului Orșova, a fost adoptat.

Domnul consilier Anghel Antanasie, președinte de ședință, Întrucât nu mai sunt discuții, declar închisă ședința extraordinară convocată de îndată.

Ședința se declară închisă la ora 11,55.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
Consilier local
Antanasie ANGHIEL

completări, observații
datu de 09.02.2020

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Consilier local
Antanasie ANGHIEL

pt. SECRETAR GENERAL,
jr. Alina Maria ENEA

Întocmit,
Insp. Cecilia GABOR

pt. SECRETAR GENERAL,
jr. Alina Maria ENEA